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Уважаемые родители! Прошёл год, в течение которого Ваш ребёнок посещал детский сад. 

Конец года – традиционное время подведения итогов. Сотрудникам детского сада для 

дальнейшего планирования работы важно узнать Ваше мнение и пожелания относительно 

работы педагогического коллектива. Заранее благодарим за участие!!! 

1. Что Вас больше всего привлекает в детском саду? (нужное подчеркните).  

•        Хорошая организация питания. 

•        Хорошая организация режима. 

•        Работа по укреплению здоровья. 

•        Хорошее состояние территории для прогулок детей. 

•        Хорошие взаимоотношения ребёнка с воспитателями. 

•        Хорошие отношения между детьми в группе. 

•        Высокий профессиональный уровень сотрудников. 

•        Детский сад неподалёку от дома (работы). 

•        Возможность участвовать в жизни детского сада. 

•        Интересные занятия с детьми (просмотр работ детей).  

•         Другое _____________________________________________________. 

2. Как Ваш ребёнок посещает детский сад? (отметьте нужное): 

•        С удовольствием. 

•        Посещает, но не очень охотно. 

•        Не любит ходить в садик. 

•        Часто болеет, поэтому редко посещает детский сад. 

3. Удовлетворяет ли Вас качество образовательных услуг: познавательное развитие 

(занятия по математике, природному миру, конструированию); социально-

коммуникативное развитие (обучение правилам поведения, умению общаться, 

разрешать конфликты); речевое развитие (занятия по развитию речи, чтению 

художественной литературы); художественно-эстетическое развитие (музыкальные 

занятия, занятия по рисованию, лепке, аппликации); физическое развитие: 

.         Удовлетворены полностью. 

.         По отдельным направлениям не удовлетворены (укажите, пожалуйста, по 

каким)_____________________________________________________________ 

.        Удовлетворены частично. 

.        Не удовлетворены полностью. 

4. Оцените уровень оказания образовательных услуг в детском саду. 

.       Высокий. 

.       Средний. 

.       Низкий. 

5. Какие изменения произошли в Вашем ребёнке за этот год пребывания в детском 

саду? Чему ребенок научился?  

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

____________________________________________ 

6. Как Вы думаете, какой стиль общения у воспитателя с ребенком был на протяжении 

года? 

а) авторитарный         

б) воспитатель был всегда рядом, помогал моему ребенку во всем.  



в) партнёрский. 

 

7. Стал ли ваш ребенок после посещения детского сада более общительным, и 

появились ли у него друзья в детском саду?  

а) да                                                  б) нет                                          в) не знаю      

8. Как Вы думаете, в какой форме воспитатель вашей группы проводил обучение 

детей? 

а) в игровой, занимательной 

б) в учебной, дисциплинарной 

г) не знаю      

9.  Какие виды деятельности, проводимые в детском саду, вашему ребенку нравятся 

больше всего (можно отметить несколько). 

 • Рисование 

 • Музыка 

 • Физкультура  

 • Математика 

 • Аппликация 

 • Лепка 

 • Развитие речи      

10.   На Ваш взгляд, созданы ли условия в детском саду для воспитания, развития 

ребёнка? 

а) да                                                 б) нет                                   в) частично          

 

11. Изменился ли в положительную сторону ребенок за время пребывания в ДОУ? 

 а) в общении: 

 - со взрослыми дома 

 - со взрослыми вне дома 

 - с детьми 

 б) в эмоциональном развитии, 

 в) в физическом развитии. 

12. Пожелания, рекомендации работникам ДОУ? 

________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ ответов родителей (результаты анкетирования) 

 
В анкетировании участвовало 8 человек (родителей). Были получены следующие результаты.  

Формулировка вопроса  Результаты 

1. Что Вас больше всего привлекает в детском саду? (нужное 

подчеркните).  

Хорошая организация питания – 4 (40 %) 

Хорошая организация режима – 6 (60 %) 

Работа по укреплению здоровья – 3 (30 %) 

Хорошее состояние территории для прогулок с детьми –4 (40 %) 

Хорошее взаимоотношение воспитателя с детьми – 7(70 %) 

Хорошее отношение между детьми в группе – 4 (40 %)  

Высокий профессиональный уровень сотрудников – 7 (70 %)  

Интересные занятия с детьми (просмотр работ детей) – 5 (50 %)  

2. Как Ваш ребёнок посещает детский сад? (отметьте нужное). С удовольствием – 5 (60 %) 

Посещает, но не очень охотно – 2 (20 %)  

Не любит ходить в садик – 0 (0 %) 

Часто болеет, поэтому редко посещает детский сад – 1 (20 %)  

3. Удовлетворяет ли Вас качество образовательных услуг: 

познавательное развитие (занятия по математике, природному миру, 

конструированию); социально-коммуникативное развитие (обучение 

правилам поведения, умению общаться, разрешать конфликты); речевое 

развитие (занятия по развитию речи, чтению художественной 

литературы); художественно-эстетическое развитие (музыкальные 

занятия, занятия по рисованию, лепке, аппликации); физическое 

развитие.  

Удовлетворены полностью – 8 (100 %)  

По отдельным направлением не удовлетворены – 0 (0%) 

Удовлетворены частично – 0 (0%) 

Не удовлетворены полностью – 0 (0 %) 

 

4. Оцените уровень оказания образовательных услуг в детском саду. Высокий – 8 (100 %)  

Средний –0 (0 %) 

Низкий - 0 (0 %)   

5. Какие изменения произошли в Вашем ребёнке за этот год пребывания 

в детском саду? Чему ребенок научился? 

Стал садится на горшок – 5 (50 %) 

Самостоятельно кушать – 4 (40 %) 

Соблюдение режима – 1 (10 %) 

Держать ложку, карандаш – 3 (30 %) 

Самостоятельность – 4 (40 %) 

Начал говорить – 3 (30 %)  

6. Как Вы думаете, какой стиль общения у воспитателя с ребенком был Авторитарный – 0 (0 %)  



на протяжении года? Воспитатель был всегда рядом, помогал моему ребенку во всем – 8 

(100%) 

Партнерский – 0 (0 %) 

7. Стал ли ваш ребенок после посещения детского сада более 

общительным, и появились ли у него друзья в детском саду? 

Да – 7 (66 %)  

Нет – 0 (0 %) 

Не знаю -1 (34 %)    

8. Как Вы думаете, в какой форме воспитатель вашей группы проводил 

обучение детей? 

В игровой, занимательной – 5 (57 %)  

В учебной, дисциплинарной –3 (43 %)   

Не знаю – 0 (0 %)  

9. Какие виды деятельности, проводимые в детском саду, вашему 

ребенку нравятся больше всего (можно отметить несколько). 

Рисование - 6 (60 %)  

Музыка – 3 (30 %) 

Физкультура –1 (10 %)  

Математика – 0 (0 %) 

Аппликация – 2 (20 %)  

Лепка – 6 (60 %)  

Развитие речи – 4 (40 %)  

10. На Ваш взгляд, созданы ли условия в детском саду для воспитания, 

развития ребёнка? 

Да – 8 (100 %)  

Нет – 0 (0 %) 

Частично – 0 (0 %) 

11. Изменился ли в положительную сторону ребенок за время 

пребывания в ДОУ? 

В общении со взрослыми – 5 (50 %) 

В общении с детьми -7 (70%)  

В эмоциональном развитии – 4 (40 %)  

В физическом развитии – 2(20 %)  

Вывод: проанализировав ответы родителей, можно сделать следующий вывод. Родители довольны работой детского сада и группы. Все 

ребята в группе с удовольствием посещают детский сад, занимаются любимыми занятиями – рисование, лепка, музыка. Большинство 

родителей говорят о том, что их ребенок стал более общительным, как с детьми, так и со взрослыми, стал самостоятельным, сам садится на 

горшок, правильно держит карандаш и ложку, начал говорить первые слова. Все родители в группе говорят о том, что в детском саду и в 

группе созданы все необходимые условия для всестороннего развития и воспитания их детей. Делаем вывод: проведенная работа 

воспитателя с детьми прошла продуктивна.  

 


